



发布实施意见,呵护学生健康成长

崇川区“双减”工作全面推进



晚报讯 昨天上午,崇川区召开全区“双减”工作动员部署会议,深入贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述、中办国办关于“双减”工作的意见精神以及市“双减”试点工作会议意见,全面开展好崇川区“双减”工作。区委常委、宣传部部长杨晶晶出席会议并讲话,区政府副区长周卫平主持会议。

杨晶晶在讲话中指出,要统一思想、凝聚共识,明确开展“双减”工作是贯彻党中央决策部署的必然选择,是呵护学生健康成长的迫切选择,是消除教育焦虑的战略选择。要切实提高政治站位,深刻理解和把握开展“双减”工作的重大意义和深远影响,站在贯彻党中央决策部署、坚定维护政治立场的高度,下定决心开展“双减”工作。“双减”工作刻不容缓,必须快速破题、打破局面。要突出重点、把握关键,明确开展“双减”工作必须深耕学校教育“主阵地”,用好监管执法“组合拳”,组建多方协作“主力军”,唱响支持“双减”主旋律。要在课堂教学达标的基础上,进一步提升教学质量,让学生在校内“吃饱”“吃好”,推动“双减”真正落地。要切实提升课后服务质量,结合学校特点,统筹安排时间,精心设计方案。要坚持关口前移,切实加强对培训机构的监管。要抓住教师、家长、学生三个主体,广泛开展宣传解读、教育引导,营造理解“双减”、支持“双减”的浓厚氛围。要完善机制、夯实责任,明确推动“双减”工作落地要进一步强化责任落实,完善工作

机制,维护稳定大局。要把思想和行动高度统一到党中央决策部署上来,统一到“双减”具体工作要求上来,明确责任、限时落实,坚决打赢这场政治仗。要围绕解决人民群众反映强烈的突出问题,压实工作责任,倒排完成时序,做到第一时间传达,第一时间部署,第一时间跟踪,第一时间问效。

就贯彻落实会议精神,周卫平强调,要进一步统一思想,凝聚力量。要进一步加强联动,发挥合力。要进一步强化督查,确保实效。要做好正面宣传与舆情引导,对有可能形成舆论热点的问题及时主动发声,坚决避免引发社会舆论误读和炒作。

会上,区教体局局长陆红兵解读了崇川区“双减”工作实施意见,并部署了相关工作。区委编办、区发改委、区民政局、区行政审批局、区市场监管局、和平桥街道、秦灶街道依次作了发言。

当天下午,崇川区小学落实“双减”工作点评推进会议在城中小学召开。会议指出,要站稳人民立场,提高对“双减”重要性的认识。要把握重点工作,确保“双减”有效落实。要抓住关键要素,推动“双减”迅速实施。会议再次重申了“双减”工作的意义及重要性,点评了各校“课后服务”方案,通报了各校课后服务具体落实情况,强调了推进“双减”的重点事项。

仇纳川



「双减」工作
实施意见
扫一扫,看崇川区
详细解读。

村企同心共发展



“感谢你们一直以来的帮助,谢谢你们……”近日,天生港镇街道新闻村辖区企业南通通惠风机有限公司负责人陈汉明夫妇再次来到困境家庭老沈家中,接过助学金的老沈激动地说道。据了解,5年前,老沈母亲年老体弱,妻子身患重病,儿子在县区打零工,两个孙女的上学费用成了他的心病,陈汉明夫妇了解这一情况后主动与老沈进行结对帮扶,并持续进行资助,这也是新闻村辖区民营企业公益帮扶的一个缩影。

自2017年起,新闻村每年元宵节前后都会举办企业家慈善捐赠仪式,从帮助困境儿童到帮扶困难家庭、从不定期走访无收入重病患者到实现对该群体慰问的制度化,点点滴滴铸就了新闻村公益品牌。截至目前,新闻村民营企业已累计捐赠慈善款40余

慈善助力惠民生

万元,持续帮扶困境学生12名,累计帮扶困难群众700余人次。

7月底,新冠疫情再次来袭,新闻村防疫志愿者不畏酷暑,坚守在防疫第一线,辖区内企业见到此情此景纷纷行动,捐赠物资,助力战“疫”。设立疫情防控点的第二天,南通山剑石墨有限公司、南通顺吉复合材料有限公司就给正在烈日下值守的防疫志愿者送去防暑、防疫物资;此后,南通鑫客隆超市有限公司、南通盛和实业有限公司等企业分别捐赠物资、防暑电器,让防疫志愿者在炎炎夏日中感受清凉。

新闻村的爱心企业家还将温暖送到结对帮扶的陕西省汉中市宁强县二郎坝镇,为当地安装30套路灯方便群众安全出行;捐赠校服247套,改变了学生的精神面貌;定向帮扶10名困难学生,累计捐赠助学金3万余元。此外,还出资10万元为当地修建了一座“致富”桥,慈善企业家的助力使二郎坝顺利脱贫。

在天生港镇街道新闻村,民营企业已成为助力社会经济发展、帮扶困难群体、助力疫情防控的一支重要力量,他们让“慈善公益”理念在新闻村开花结果。 葛峰

崇川市场监管局行政约谈 “美团”“饿了么”订餐平台

晚报讯 为进一步规范网络订餐平台服务行为,切实加强网络餐饮服务食品安全监管工作,近日,崇川区市场监管局行政约谈了“美团”和“饿了么”两家网络订餐平台。

大数据显示,网络餐饮入网审查把关不严、未对配送食品进行封签、线下实体店加工环境卫生不达标、外卖配送人员疫情防控落实不到位等,是近期消费者投诉举报较多的问题。对此,崇川区市场监管局总工程师陈世龙要求平台切实履行主体责任,强化供餐者规范操作。他要求平台加强设施设备、食品贮存、环境卫生、清洗消毒的管理,规范食品加工制作过程;做好送餐人员防护措施,送餐人员必须

佩戴一次性医用口罩并按时更换;做好送餐用品消毒措施,加强对配送容器的清洗消毒,并做好消毒记录;对配送食品进行封签,严防送餐过程交叉感染。

会上,两家平台负责人均表示将严格按照《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》相关要求,落实好主体责任,及时向监管部门报告各类违法行为,切实保障广大消费者网络餐饮食品安全。

下一步,崇川区市场监管局将继续落实好食品安全长效监管机制,督促网络订餐平台落实食品安全义务,对整改后仍然不合格的网络餐饮经营户坚决不予上线,确保全区网络餐饮食品安全。

姜宝慧



8月30日,崇川经济开发区青龙桥社区联合天生港消防中队、文华小学,在残疾人消防主题公园内举行开学第一课——消防安全实境课,通过消防员现场讲解消防知识、演示消防打水,小学生增强了消防安全意识。 黄荣



昨天,和平桥街道联合崇川区消防大队、和平桥派出所等开展集中清理整治非法充电联合执法行动,严查住宅小区内电动自行车违规充电,占用疏散通道、安全出口和堵塞楼梯间的消防违法行为。 唐蕾



昨天,狼山镇街道城山社区对学校周边的文具店、复印店等场所开展了“扫黄打非”检查,重点检查是否存在销售非法出版物、盗版书籍等情况,净化未成年人成长环境,营造健康的社区文化环境。 陈敏